
Apare
.'sub conducerea 

unui corniței

Redacția și administrația

SATU-MARE
STRADA CUZA VODĂ 4.

TELIFON: <

APARE IN FIECARE
■ LUNI

Divizia A.
Olimpia a obținut un rezultat 
onorabil în fațaKapidMui

3:0 (3:0)
F. C. RAPID

Vetzfer, Hi • 
yintilă Rășinaru 

Päciirar Moldova« Baratki

Í

P, Radulescu
Roșculeț ’ 

Rafinschi ~
Horotan Bogdan

Baros
Slivăt Roseanu

Bârlea Astaluș Chișiu
Noteanu Matișan Covaci Flueraș Jovicin

OLIMPIA

Aureolată de două rezultate frumoase — 
drawul cu. Amefa. și victorie asupramănăștu-. 
renilor ,— Olimpia^ plecase să-și încerce sorții 
în fața F. C. Rapid-ului. '

Pronasticiirile înclinau slpre o victorie a 
bucureștenilor și aceasta datorită faptului câ 
F. C. Rapid era avantajată de teren. Ași a și 
fost: ajutați de teren, susținuți de un vani 
caro și-a îndeplinit din belșug misiunea de „al 
doilea adversar“ al Olimpiei, puși în fața unei 
echipe în caro „tracul“ și-a spus și el cuvân
tul, exferoviarii au învins.

. Matchul s’a disputat la A.N.E.F. Lumea . 
nu s’a prea înghesuit și dintre cei 3000 de 
spectatori, 2000 au fost cu bilete de favoare.

Nedumerit de această invazie de „privilegiați“ 
și enervat mai la urmă, dl Bota s’a postat — 
cerber — în poartă' și s’a convins singur că 
Bucureștii au mai mulți ziariști și arbitrii de
cât Satu-Mare. '

Ora 3. Vântul bate aprig, la răbujnind si
nistru în tribunile goale și scuturând, plasele 
porților. Imensele tribune au înghițit compect 
cele câteva mii de spectatori, sgribuliți în pal
toanele cu guilieirile ridicate, iașteptând docili 
ivirea echipelor.

X

In vastul vântului, care și-a umflat pentr’o 
clipită t- mai tare — plămânii, urlând a iar
nă și în arena A.N.E.F.-ului, învingătorii Vic
toriei din Cluj își fac apariția;.. N’au fost 
nici aplauze, nici strigăte, frigul fiind .mai 
puternic decât orice sentimente de simpatie. 
La poarta arenii, unde-i cassa, dl. Bota se lup
tă ce lăcustele. Au întrat și bucureștenii. In 
echipă lipsește Auer, încolo sunt toți... F. C. 
Rapid alege Olimpia are mingea . . Joacă ca 
vântul în față.

Primele trei minute sunt ale gazdelor. 
Alb-violeții, combină frumos și se apropie ame
nințători de buturile Olimpiei. Situațiile nu pot 
fi speculate, mtingea î are o ieșire prin Jovi-

cin. Centrarea acestuiă e însă reluată de Roș- f 
culet, dela care balonul ajunge la Baratki. - 
Pas-ul acestuia găsește pe Moldoveanu care 
prelungește la Horotan, extremul însă trage'1 
afară ... Rapid-ul"atacă' insistent, însă din * 
cauza apaisării Olimpiei nu se’poate marca nv' 
mic ... Luptând - și cu ’'vrăjmășia; vântului ' și ' 
cu o echipă mai rutinată Olimpia nu poate fa- : 
ca altceva decât să se apere. Totuși din când 
în cânld atacă și încă periculos . i. Minutul 13 ? 
Roșculeț acordă corner. ; Bate Noteanu dar u 
Wetzer — cu capul — trimite spre: centru. 
Balonuț o preluat de Moldoveanu, care ser- 7 
vcșto pe Baratki, dar .schoutul acestuia este- 
interceptat' ’de Șlivăț'-care- trimite lung! i Publi- •? 
cui e nemulțumit de comportarea Rapidului șiJ-- 
huidueșo pe Baratki. Nu-i trebue veldette. 1

Minutul 16: Rapid atacă. Bogdan are min- - -
gea, driblează pe Bârlea, trage și mingea trece 
rarant cu bara. Olimpia se apără din răsputeri. 
Are totuși o ieșire în minutul 20 când Matișan'!1 * ’ 
trimite la Noteanu.' Acesta trece vertiginos .de <- 
Roșculeț și expedîară în plasa laterală. Balo
nul este la Horotan — min. 21 — care îl tre
ce lui Bogdan și acesta vine amenințător. In- -' 
tervine Șlivăț care-1' de posedeiază de balon, 
trece lui Bârlea, acesta lui Matișan. Olimpistul, 
după ce driblează pe Răsinaru, , servește lui ' > 
Flueraș, care schimbă ' cu Jovicin. Intervine} ■ ' 
Vintilă și mingea iese în corner. Bate Jovicin '- 
și Petrică Radulescu apărăi.Vântul conți- r 
nue cu aceeaș vrăjmășie deuitând toate acțiu
nile "Olimpiei. Rapid atacă mereu. Un schont 
al lui Baratki, trece ravanț cu bara. O acțiune 
a Rapidului în minutul 26 era să se soldeze cu 
un goal. Moldoveanu, înșeală pe Chișiu, deochi- ■ 
do pe Păcuraru, , care dela 6. m. bate afară. • 
Min. 28:-Bogdan are balonul, aleargă pe tușă, 
centrează și Baratki reia cu capul în plasă:

1:0
pentru Rapid. Dela centru mingea e luată de



S.

Bucureeteni cari revin amenințători, Șlivăț a- 
eordă corner. Bogdan trage și Baratki reia 
din nou cu capul în plasă. Arbitrul un acor
dă însă goal-ul: Moldoveanu fqpl-tuise pe ÄCT 
șeanu. Olimpia contraatacă prin Jovicin, al 
cărui schout însă Rădulescu îl prinde ușor... 
Minutul 70 aduce al doilea punct pentru Ra- 
pld; Rășinasu degajează lung. Balonul ajunge 
la Șlivăț. înșelat de tractoria balonului acesta 
trage... pe lângă, mingea înaintează încet 
■pra poarta Olimpiei. Baros ezita să însă și 
Păcuraru care urmărise — după ce driblează 
pe Baros —• marchează în poarta goală

3:0.
Olimpia contraatacă. Jovicin are mingea, 

o trece lui-Flueraș, acesta — printre doi • :— 
lui Covaci și ultimul, singur în fața porții, tra
ge afară. Peste puțin Nofean îl imitași delà 
8m. în ratează Olimpia par’că și-a revenit. Ac
țiunile îi sunt mai ordonatș. Se părea că re
priză se va termina cu 2:0 pentru Rapid și 
totîuși la un corner bătut de Bogdan, Moldo
veanu—• cu capul — mărește scorul

3:0.
Ultimile minute sunt ale Olimpiei. Rapid 

pare mulțumit de rezultat o acțiune a- Olimpiei, 
«tn schout al lui Flueraș în brațele lui Petrică 
Rădulescu și ostilitățile reprizei întâia se sfâr
șesc.

Repriza II. găsește pe Olimpia refăcută. 
Supărarea joacă mai legat. Ocaziile de marca;

’ n’au lipfeit, tripleta însă o fost ineficace. încu
rajată de public, Olimpia e decisă să micșore- 
re scorul. Jovicin trece de Vintilă, trage, dar 
Petrică Rădulescu prinde. Minutele următoare 
Be scurg într’un, joc de câmp până în minutul 
10 când Flueraș — primind o minge delà Bâr
fea —• deschide lung pe Jovicin. Acesta face 
pâțiva pași, trage, și Rădulescu prinde.

' In poziție bună, Covaci del 6 m. ratează 
o ocazie sigură. Rapid atacă pe dreapta. O 
centrare a lui Păcuraru e reluată splendid de 
Baratki și balonul lovește bara, ricoșeară în 
teren și Roșianu degajează lung. Mingea e la 
Astaluș care deschide pe Jovicin. Acesta cen- 
feează și Covaci — din nou delà 9 metri 
Bate afară. Ataca mereu Olimpia și wetzer, la 
un schout al Iui Jovicin, acordă corner. Ulti
mul bäte și Petrică Rădulescu nejenat de ni
meni prinde balonul.

. Matișan — primind în plină față un schout 
al lui Wetzer — părăsește terenul și Olimpia 
Joacă 6 minute în 10 oameni. Până la sfârșit 
șocul terce în nota de dominare a Olimpiei în
să fscihouturile înaintării se sunt interceptate 
Be apăsarea Bucureștenilor sau trec pe lângă 
bare.

Matchul a fost de factură bună. Cu toată 
vitregia vântului, care în prima rețpriză — 

• mai ales — a suflet fără cruțare, echipele au 
înjghebat acțiuni de toată frumusețea. Urmă
rită de mai' puțin ghinion'și cu o tripletă mai 
decisă în fața porții Olimpia ar fi putut face 
un alt rtezulțat. Așa, a trebuit să închine stea- 
gul în fața unei echipe care în arătat o supe
rioritate, care să justifice scorul.

Despre felul cum s’au comportat jucătorii 
Be poate vedea urmărind descrierea matchului.

Baros — în poartă — nu poate arăta se 
știe. Se resimte după urma rănii delà genuchi, 
neputânid interveni în orarii dificile, cum a fost 
pocea când s’a marcat goalul al doilea. — Fun

dași au format partea geama bună a Olim
piei. Roșianu mai sigur cu Șlivăț. — Halfii 
mai slabi ca deobiceiu. Și-au revenit în repriza 
doua. Mai bun Astaluș; Dela înaintare extre 
mele au dat satisfacție. Tripleta sub forma ei 
obișnuită.

Baia-Mare

Simpatica grupare din Baia-Mare după un 
joc de ttoată frumusețea bate pe puternica for
mație din Oradea,, unde nu mai puțin de 3 inter
naționali găsimi. Ne bucurăm că după atâtea 
înfrângeri echipa și-a găsit cadența și iar au 
luptat cu dragostea; cea mare pentru culegerea a 
celor două puncte atât de prețioase. Credem că 
lipsa rutinei 'deja și-au câștigat-o, așa că nu vom 
mai înrejistra dominări nete fără rezultate. Du
mineca viitoare vor disputa cel mai tare match 
al sè zonului înfruntând pe veșnica, rivală Olim
pia din Satu-Mare. Credem că ambele tabere vor 
ști să lupte pentru cele două puncte în modul' cel 
mai cavaleresc iar după terminare învinsa va fe
licita pe învingătoare. In fața alor 3000 specta
tori Phonix atacă delà început diar David e în, 
formă mare, prinde țotul. Jocul are o înfățișare, 
de frumusețe rară. Ambele echipe jucând aceleaș 
stil de pase savante. Mingea e purtată delà, un 
jucător la ,altul când de Phonix când de CAO. 
Păcat însă că în fața porți nici una din înaintări 
nu a fost mai eficace, ba mai mult nici nu s’a 
tras de la poartă.

In repriza doua Phonix e hotărât să câștige 
și Seremi -IU. trece centru. * Jocul e mai rapid. . 
Phonix domină și în minutul 15 Seremi IV. trage 
în bara, mingerea ricoșează tot la el dar delà 5 i 
metri trage peste bară. In minutul 22 Sava | 
deschide pe Seremi IV. acesta trece lui Dome 1

Oradea Crlsana pierde în uitîmiie 15 minute

Vulturi-"Crișana. 4:2 (1:1)
1000 spectatori;

^Arbitru Dr. Rusu Gaibriel (bun). -
Crișana pierde iarăși pe teren propriu. 

Așa se vede că vor face o-figură foarte slabă 
în actualul campionat. In repriza l-a jocul de- 
curje egal și în minutul 8. Illavay deschide 
scorul .pentru Vulturi. Crișana egalează prin

Arad

AMEFA-Victoria 1:0 (1:0)
1 3000 spectatori.

Arbitru Miti Niculescu bun.
La Arad s’a disputat cel mai frumoa inatch’ 

al zilei și dacă Feleoan nu face foultul în careu

Brașov

.2000 spectatori.
ACFR-uI dupăjcc a câștigat două matchuri 

în deplasare, părea mare favorit al întâlnirii pe 
hârtie, însă po teren lucrurile s’iau schimbat. Ju
ventus a fost mai bun și a meritat pe deplin vic-

Rapidul a prezentat o echipă bună șl aara 
au excelat: • Vintila, Raiinski, Moldoveana și 1 
Horotan. ■ i

Ceilalți în forma lor obișnuită. Baratki : 
șters. Tot timpul matchului a fost fluerat șl i 
huiduit de public. Max. i

_________ ' i 

Phonix după un joc frumos 
bate pe CAO

care delà 8 metri reia direct în plasă.
CAO încercă să scihimbe rezultatul dar 

acum, joacă individual certându-se pe teren. 
Singur care muncește din răsputeri e Juhas 
ba mai mult e singurul care a mai tras și la 
poartă. . ~ ‘

In minutul 41 arbitrul elimină pe Seremi 
IV și pe Feterstein pentru joc brutal. Phönix , 
■a jucat mai bine, și a meritat victoria pe de
plin. Apărarea și-o făcut datoria.

Din halfie Sava ’și Kert au fost cei mai buni, ’ 
Ghidale și-a revenit complect la urmă. Din 
înaintare cei mai buni pu fost Seremi HI și 
Tsiagdi ceilalți în notă: Delà CAO Juhász, Or- 
za, Borbil și apărarea inmediată sau remarcat.

. Covaci ieșit complect din formă.
Domnul Xifando a arbitrat corect cu mici 

scăpări cari n’au influențat soarțea matchului.

D. Xifando conduce1 jocul Ungaria Bț.—- 
România B. Federația maghiară prin, repre
zentantul ei, a făcut eri cunoscut F. R. F. A- 
ului că acceptă pe d.f Xifando cu conducerea 
jocului dintre echipele secunde ale României 

: și Ungariei.

Szőke în minutul 25.
In repriza Il-a Crișana înscrie ehear în 

minutul 2 prin Szőke, atacând încontinuu 
până înn minutul 28 când Câmpianu egalează. 
Ca apoi în minutele 32 și 40. Sporia să mar
cheze de două ori pentru Vulturi.

Cel mal frumos match a zilei

atunci partida s’ar fi terminat la egalitate. Am
bele echipe au jucat un joc; fin de pase fiinfit 
apdia,uzați mult de cei • 3000 de spectatori. Singu
rul punct a fost marcat în minutul 45 de Ssabo 
din 11 metri. v

ACFR pierde Iar acasă

1:0 (1:0)
toria căci echipe a jucat foarte frumos și foarte 
bine. Roadele antrenorului Braun se observă:

Singurul punct a fost marcat de Palmer fa 
minutul 29. A condus Domnul Ioncscu Țape foar
te bine. ''
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Dulg nici la Brăila n’a contat In fața Chinezului

Chinezul-Dulg 6:2 (2:1)
3000 spectatori.
Arbitru Tică Hieecu, slab.
Punctele au fost marcate de Bayus (3),

Tabac, Hofman, Tiryung pentru Chinezul, și
Weiss 11 m. și Oprea pentru Duig. -

DIVIZIA B.
Oradea: Stăruința^—Rovine Grivița 2:1. 
Sibiu: Prahova—SSS 1:0.
Timișoara: CAMT—CFR 3:1. 
Târgu-Mureș: Mureș—UDR 1:0.
București: Telefon Club—Fr. Rom. 4:0.

BucuFgșfî • Venus n’â avut adversar tn Universitatea

Vejiuș--Universitatea 9:3 (3:1)
’’U / . . ? , 6000 spectatori.
::.j: Arțitru Dordea, Sibiu.
' Deși ziarele București au anunțat un o par
tidă mare, Venus a învins cum ia voit, ne având 
nici un minut un partner serios în Universitatea 
din Cluj. Tineri Universitari nu au rutina nece-

Timi^oarâ

sară că să poată rezistată unui Venus în mare 
formă. Punctele au fost marcate de Bodola (4), 
Petea (2), Ploieșteanu (1), Dan Gavrilescu (1) 

. și Iancovici în propria poartă pentru Venus și 
j Bențea (2) și Truța pentru Universitatea. Triple- 
j ta Venusului a fost în formă mare.

Ripensia in zile de glarie

CLASAMENTUL DIV. NAT. A. 
Seria I-a’ ! " •

F. C. Rapid 6 4 A .1 13:5 9
AMEFA 6 4 1 1 15:6 9
Chirjazul 5 4 0 1 23:9 8
Un. Tricolor 5 3 1 ' 1 13:6 7
Victoria 5 2 1 2 11:8 5
Olimpia 6 2 1 3 8:12 5
Jiul 6 2 1 3 9:18 5
Phönix 6 2 0 4 7:12 4
CAO 6 1 1 4 4:16 3
DUIG 7 1 1 5 6:24 3

Ripensia-Gloria 4:0 (1:
-In fața a lor 3500 spectatori s’a disputat der

biul seriei H-a care s’a terminat cu categorica 
Victoria a Ripensiei asupra Gloriei din Arad.
' .. Ripensia după un început slab și-a revenit 

complect în formă, demonstrând un joc din zilele

! de glorie. Punctele au fost marcate Schvartz în 
minutul 38 și Marcu de trei ori în minutele 56, 

j 73, 84. A arbitrat Dl M. Petrescu (București) 
, bine- • . ■ \

Joc egal/ echipa norocoasă câștigă.Cernăuți

Drag@ș ¥©dă--Sp« Studențesc 3:2 (3:2)
spectatori.* 2000

■ T Arbitru Irimescu, Iași.
Jocul a fost egal 

ooașă. Punctele au
câștigând echipa mai noro- 
marcate de Sohmid 11 m.

V ?

Carei

Panenka și Cae,erovschi pentru Driagoș Vodă și 
Ștefan eseu cu capul și Gică Popescu pentru Spor
tul. Studențesc.

!

Ripensia
Seria IÏ.

1 21 10 8 i5 - 4 0
Gloria 6 3 2 1 12 7 ‘8 :
Venus 4 3 1 0 16 6 7 1
A. C. F, R. 7 3 1 3 14 14 7. ' -
Vulturii 6 3 0 3 9 10 6
Drajgos Vodă 7 3' 0 3 12 14 6
Juventus 6 3 0 3 10 12 6
Crișana 6 2 0 4 9 14 4 F
Universitatea ' 7 2 0 5 16 28 <4 :
Sportul1 Stud. 5 ;1 0 4 9 15 2

Divizia B. i
C. A. M. T. 7 4 1 2 33 16 9 .
Stăruința 6 4 1 1 13 9 9
Rovine Griv. 6 .4 0 ■2 16 5 8 j
U. D. R. 6 4 0 2 21 7 3
Victoria 7 3 2 2 8 10 8 :
Unirea 7 4 0 3 14 28 « ;
C. F. R. 7 3 1 2 11 10 T K
Tricolor 6 2 2 2 14 12 6
Șoimi 7 2 1 4 15 16 5
Mureșul 6 3 0 3 16' 17 4 ■
Prahova 6 2 0 4 9 14 4 ;
S. G. S. 7 0 0. 7 5 31 0 '

După jocul arătat Victoria 
trebuia să câștige la scor

STRĂINĂTATE

Vlctóriá-Sóimi 1:0 : (1:0>.
In fața a 1500 spectatori Victoria a recol

tat aîte kiouă puncte instalându-se printre 
echipele fruntașe în divizia B. Victoria care 

I anul trecut ocupa lautlerna azi și găsim prin- 
I Dro echipele fruntașe. Cu aceiaș jucători dar 

cu o descilplină și cu o drăgo-ste față de culo
rile clubului, azi harnicii conducători D-ul Cri- 
șan Gavril, Dl. Moldova» și Rațiu Alexandrii 

pot mândri, căci neoboseala și jertfele cu 
cari conduc azi această grupare și-au primi 
răsplătirea, ducând gruparea printre primele 
tnații din tară.

I Formațiile au fost următoarele:

fața porți ratează poziții după poziții. Stier I. și 
Szabo ratează două ocazi bune de marcat. Totuși 
după o dominare netă în minutul 28 după o com
binație foarte frumoasă între Almași și Hragyel 
care centrează și Szabo reia frumos în colțul 
drept.

VICTORIA

Oros
Schnei 

Mihalca Stier I.

Ionescu Popescu 
Schreib 

Costca

it 
for-

Corodi
Hragyel TI. 

Stier II.
Almasi Hragyel

. Danka
Szabo

Beșteg Lotrisch 
Szucs

Kurt
Linder

Dumitrie 
Ale Popescu

ȘOIMI

■ Victoria din primele minute presează dar 
înaintare după ce în câmp combină frumos în

1:0. ’
Victoria atacă încontinu dar Linder apără 

.mdfeistral. < w
In repriza II. la început Șoimi 'domină dar apă

rarea Victoriei e la loc rajșa că resping cu ușu
rință atacurile anemice ale Șoimilor. Dominarea 
ține până în minutul 15, când Victoria își revine 
și atacă tot timpul reprizei, dar ghinionul nu ia 
părăsit i’șa că au trebuit să se mulțumească cu 
1:0. /

1 Victoria ar fi meritat să câștige la mai mare 
diferență și dacă înaintarea ar fi jucat mai calm, 
rezultatul desigur nu'ar fi rămas.

Apărarea și-a făcut datoria, Schnel mai slab 
ca do obiceiu Danka acel tanc ca în trecut bun. 
Stier II. (Pufi) foarte bun, Miha.lca slab, Stier I. 
activ, dar ghinionist Szabo are meritul punctului 
marcat.. Aripa stângă a fost, partea cea mai bună 
a. echipei, în deosebi Hragyel I, care ș'-a revenit 
în formă. Delà Șoimi, s’au remarcat portarul Bin
der caro a salvat echipa delà dezastru, Costca și 
Ale Popescu.

Dl Dr. Boldur Cluj ia arbitrat bine și auto
ritar. ;

A. Liga. ’
Hungária—-Phöíbus 2:2 (0:1). Au marcat Ta- 

ray H., Dudás, Toros IL, Cseh. ■
Nemzeti—Törekvés 0:0.
Újpest—Bocskai 2:0 (1:0). Au marcat Kállai, 

Kocsis (11 m.). . N -
Elektromos—Szürketaxi 1:1 (1:1). Au. mar

cat Szendrödi, Kiszeli (11 m.).
Budafok—Budai „11“ 2:2 (0:2). Au marcat 

Hidasi, Hidasi, Kovács, Szeder. > S
Kispest—Eto (Győr) 5:2 (1:0), Au marcat .. 

Déri, Kovács, Déri, Boros, Vig (11 in.)., Nemes, 
Serényi. b ;ți

Ferencváros—Szeged 1:0 (0:0). Au marcat
Kiss.

Dacă vreți să petreceți bine frecventați U- i

PREȚURI MODERATE, MUZICĂ BUNA •

Pregătesc după măsură cu garanții serioase 
Cămăși, indispensabili, pijamale :-q 

DEJALIN '
lingerie

GrêÉBDfeaasm
salon do albituri

Str. V. Lucaciu 10. (sub percepția fisc. Nr. 1./

i



4. CURIERUL SPORTIV
ES£

«!£53 fuüa Tricolor lipsiți de mai muifi t tnUr 
pierd după ce au condus o reprîxi

ORADEA

In fața' a 800 spectatori. Tricolor lipsiți de | Unirea a marcat Deak (2), Rada; Domnul Cosma 
așii echipei pierd în fața Unirii după-ce o repriză . ..................... ...
au dominat net adversarul conducând cu 1:0. 
Nu știm dece chipa decade în repriza, doua. Sin
gurul punct a fost marcat de Gașpar, iar pentru

Cluj a arbitrat bine și imparțial.
Singuri cari au muncit tot timpul relevându- 

se au fost Tatar, Kerth și Gașpar.
—o--

«AAA.££ÀA£AÀ£AÀAÂÀÀÀAAAÂÀAAAAAAÂÀAÀÀÀÀÀÀAAÂAÀÀAAAAAÀÀAAAAAAÀAAAAAAAAAAAAA'AA£eAÀAAAA.A *A  **•<* JÀÀÀÀAAÂÀAAAAÆâÀAl^AAÀX«

Divizia €.

v Formațiile A

DS

C.F.R.

Șvab

Feldrican
■' Ceacanővschi Pataki

Covaci Târțea ' Sandor 
Ori Mihalca Câmpian

Deși ma dominat 70 CFS. termină L-.:
egalitate .. . 7

Clima

ȚăranToth Fuchs Szuds 
, S trimhei II Tesler Calor niac 
; Strimbei I. - Kaufman -

Nemes ..
’ . MARAMUREȘUL

C.F.R. începe și din primele minute, do
mină. Mihalca*  deschide pe clima'acesta cen
trează Mihalca luftează Ori trage frumos 
dar Nemeș prinde. In minutul 4 Tesler bate b 
lovitură de pedeapsă dela 20 metri pe care 
Feldrican-o prinde frumos. C.F.R. se instalează 
în careul Maramureșului. Sandor frage și Șvab 
cu .capte. trtee mingea peste portar, dar iese 
la un metru de’ poartă • afară. In minutul 12 
juniorul Covaci deschide frumos pe Mihalca 
care ratează o poziție splendidă dela 9 metri. 
M. 16 Srof demarează pe tușe frece de Pataki 
trage-dar Feldrican prinde. In m. 18. Ori de
schide pe Mihalca care dela 5 metru bate în 

-brațele, portarului, (e a doua ocazie splendidă 
de a marca pe care o scapă) Maramureșul a- 
tacă din când'îh când pe extreme d'ar fără re-

zultat. ■
In minutul 26, Ori trage frumos, Nemeș prin

de și mai frumos. CFR. prestează; dar înzfadpr 
căci înaintarea e în zi neagră. In min. 40. Pataki 
faultează pe-Fuchs la, 20 m., bate’Tesller' peste' 
poartă. Ultimele 5 minute sunt alei Maramureșu- ’ 

i lui care presează și Feldrican prinde câteva min'- 
! gi periculoase.
i Repriza, doua e în întrejime a CFR.-lui. In 
! minutul 15 Șvab centrează frumos, dar Mihalca, 
Î care azi e în zi proastă ratează. In minutul 20 
! Ori trage frumos, Nemeș printr’un plonjon fru- : 
i mos acordă corner. Climia bate și Nemeș boxează 
I de două ori. In minutul 26 Csakanovschi deschide: 

pe Clima care trage puteemic lângă bară, merita 
să fie goal. In minutul 30 arbitrul acordă prea . 
sever un 11 m., dar Mihialca bat prost și Nemeș 
prinde. CFR.-ștî se plasează toți în careul Mara
mureșului și rând pe rând trag, dar în brațele 
portarului și în picoarele adversarului. CFR. prin 
jocul furnizat ar fi trebuit să câștige la cel pu
țin 5 goaluri diferență. Poziții au avut dar n’au. 
știut să le utilizeze.

Jucătorii: Feldrican foarte bun, Cacanovski 
mai bun ca Patachi, Covaci un jucător cu viitor 
mare. Târtea al doilea Astaluș, a fost cel mai 
bun om. Șandor bun. Șvab, neutilizat, Ori bun, 
dar în centru ar fisce mai mult. Mihalca complect 
■ieșit din formă, dacă a văzut că azi are ghinion 
de ce nu a lăsat pe altul să bat 11 metri. Câmpian 
mai bun ca fundaș. Clima muncitor, a tras fru
mos la poartă.

; Dela Maramureș Nemeș foarte bun, păcat că 
n’are fizic căci ar fi un portar de clasă. S’ia.u mai

i relevat Strimbei, Tesler și Țăran.

i 
i
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Barkachba campion d® icamni

ÁJP

-<■• •

Tricolor 
pierdut 
Mare

CUP A ROMÂMUI 
lipsiți ile 5 titulari au 
categoric la Oradea-

Star u In$a-T ricolor 
6:0 (3:©>

Arbitru: Olteanu, Oradea.
In fața a lor 1000 spectatori Tricolor s’a pre

zentat pe teren cu 5 rezerve titulari fiind răniți 
la matekul cú .Stăruința disputei -Duminecă: Ițț 
Baia-Mare, ba mai mult i jucătorul Marian s’aaletí 
cu. fracturi» piciorului, iar Ho'rnyak cu umărul; 
lovit. Acum se pot plânge de matchul; pierdut,..: 
căci'daca la Baia-Mare ar fi jucat serios, atunci 
necondiționat azi ar fi în turul următor al Cupei. 
României și nu ar fi fost siliți să supoarte o în
frângere așa de categorică. Deși au jucat cu re
zerve ar fi trebuit să depună mai mult suflet în 
joc că cel puțin să se reîntoarcă acasă cu un re
zultat mai onorabil, dacă nu pentru lume, cel pu
țin pentru simpatici conducători,. cari jertfesc tóe- 
tul pentru-'ei. ""

Tricolor a jucat în formația următoare: ȘepsL. 
GordăneseU, Kerth II., Feher, Tătar, Mildosița,’ 
Decseî H,,‘ Gáspár, Decsei I., Ignatovici, Pastor; ' 
Singuri cari s’au remarcat dela Tricolor au fost 
Tătar fundași și Gașpar. .

Punctele au fost marcate de Hanga (2) unu: 
din 11 metri, Bonațiu II. (2), Toth și Lucaciu... - ■ - . _   —    —  r- ■ 1   *-------------------------------------------------------------------------- ■■ - s

ImpoHamele hotărî?!
■ ale CB<a-Ipolyi

Textila M. N. a pierdut 4 punc,fev Numeroși 
jucători avertizați. Grupări amendate
Aseară comisia campionatului național a ți

nut ședință luând următoarele deriziuni:
Grupării Rapid 500 lei amendă pentru mar

cajul insuficient al terenului de joc, lipsă arcului 
de cerc conform publicației din Rombol.

Se pedepsește gruparea« Juventus cu 500 lei 
amendă pentru marcajul insuficient al terenului 
de joc și lipsa arcului de cerc conform publica
ției din Rombol la matchul disputat în București 
cu gruparea Dnagoș Vodă la data de 10 Octom
brie 1937. '

Se invită grupările Venus și 
munica în sicris până la ședința 
19 Septembrie 1937, ora 20, data 
dispute 
■termen 
1937.
Textila

Ripensia să co- 
comisiunei din 
când înțeleg să 

jocul rămas în restanță, cunoscând că au
pentru disputarea lui până la 1 Noembrie

' . : ' ~; A f

V. W. A perdut 4 puncte în jocurile cu 
Iahn și D. V. A.

o complectare a deciziei C. C. N.-ului din

Formațiile î i ’ - .
BARKOCHBA

Farkaa L
Kinczler, Mander ,

HersIkovitB Katzenider Rofh 
Riderman Berger Farkas II. Farkas III. Zicherman
Koroknay Toth

. Glinicis

Csízek pentru Aurunî. A' arbitrat Huniadé bine 
și corect.

Csízek Neubauer Tatar
Veber Varga 

Riderman II. Erdos
Banay -

AURUM
Barkochba doplasându-sc la Valea Borcu- 

tului a reușit să învingă cel mai periculos ad
versar înstalându-®e în fruntea clasamentului.

Cel mai bun om depe teren și căruia Bar
kochba îi poate mulțumi victoria a fost Kat- 
zender, afară de el sa mai remarcat Kinczler, 
Farkals I. și Hcrschpj/its. Dela Au rum Vebcr, 
Toth și Ncubauier. Punctele au fost marcate de 
Riderman II. în propria poarta Farkas H. și

Duminică la 24 crt. se va juca Ia Baia- 
Mare cel mai interesant match a sezonului. 
Olimpia va juca la Baia-Mare centra echipa 
Phonix. Spre; a putea da ocazie sătmărenilor 
participarea Ia acest match, în ziua matcliuiui 
punem Ia dispoziția drucherilor un tren spe
cial. :

Cheltuiala' totală (trenul tur-retour, biiet 
de intrare la macii, este de Lei 165.

Se pot prezenta începând de azi până 
sâmbătă la, ora 1 la biroul de sport „Singer“.

Ca
14 Sept. 1937 publicată în Rombol Nr. 5 din 17 
Sept, prin care gruparea Textila M. V. a fost re
primată în Divizia B, comisiunea având în vedere 
că la data de 29 August 1937 a fost programată 
de a disputa jocul cu D. V. A. la Iași, iar la diată 
de 5 Septembrie 1937 cu Iahn tot-Ia Iași, se con- • 
sideră aceste două jocuri ca forfait din partea 
grupării Textila și se omologhează cu două puncte 
fără- goal average în favoarea grupărilor D. V. 
A. și Iahn.

Jocul Textila—H. L. A. omologat.
In cceaco privește rezultatul jocului Textila 

M. W. A. și H. L. A. rămâne omologat cu rezul
tatul'depe teren conform deciziunii dată în șe
dința din 1 Sept. 1937 publicată în Rombol.

LA RUGBY .
Franța a învins România cu 27—11 (14— 

5) dar reprezentanții noștri au reușit o per- 
oiTmanță cxcekntă.

Redactor Responsabil: 
BARLEA ȘTEFAN.

Prc-a Liberă, Satu-Mare.


